NOJIUTEX

Cankr-MNeTepbyprokmi
NOAWMTEXHAMECKHMA YHUBEDCUTET
Metpa Benwkoro

Pazmen Ne 01 JInHeilHasi 1 BeKTOPHas airedpa
Tema Ne 03 AHaiuTHUeCcKas reoMeTpus Ha IVIOCKOCTH

[TpakTrueckoe 3ansiTve Ne 07 IIpsimasi HAa IVIOCKOCTH



YueOHbIe BOIIPOCHI:
1. PaznuuHble BU/bl ypaBHEHUM MPSIMOM Ha MJIOCKOCTU
2. 'eoMmeTpUuecKye 3a/jauy, CBSI3aHHbIE C MPSIMOW Ha IJIOCKOCTH
Jlutepatypa.
1. IortanoB A. II. JluHeiiHass anrebpa M aHaAUTHYeCcKas reoMeTpusi, YueOHUK U
MPAaKTUKyM [iyii  TpUKAagHoro OakamaBpwara, 2025, M.: HOpaiir. URL:

https://urait.ru/bcode/561012.



https://urait.ru/bcode/561012

Peiienue 3aaau

3agava Nel:

HanucaTh ypaBHeHMe TIpsAMOH, MpPOXOAdlle uepe3 Touky M (3;-5),
TeprieH/IKY/ISIPHO BeKTOpY 11{2,7].

Pemrenue:

Tax Kak 12,7} MOXXHO B3STh B KAUeCTBE BEKTOPAa HOPMAa/I4, TO ypaBHEHHUE MPAMOM

UMeeT BU;
2x+7y+D=0
[Tox6epém D Tak, uToOBI TOUKa M Jiekasa Ha MpsSMOi:
2:3+7-(=5)+D=0
Orcroga Haxoaum D =29,

[TonyueHHOe ypaBHeHUe MIPSIMOM:
2x+7y+29=0
OTtBet: 2x+7 y+29=0

3agaua Ne2:

HaiiTu paccrostaye oT Touku M (1;—3) 1o npsmoii 4 x+3 y—15=0,

Pemrenue:

Bocnonb3yemcst M3BecTHOM (HOpMy/iol [jisi HAXOX/IE€HUsI PaCCTOSIHUSL OT TOUKU C
KOOpAMHATaMU (Xo; ¥o) 10 IIpAMON, 3a/jaHHOI! ypaBHeHreM Ax+By+C=0:

d:‘Ax0+ByO+C|

B Hawewm ciyuae:

g_l4-1+3--31-15] _|-20]_,
V16+9 5

OTtBert: 4

3agaua Ne3:



Haiitu TOuKy nmepeceueHUs] NPSIMBIX, 3aZ@HHBIX YpPaBHEHUSIMU 5x+4y+2=0,
2x—y—7=0,

Peiuenmue:

KoopuHaTbel TOYKH, JiexKalled Ha KaKAOU W3 MPSIMOMW, O0J/DKHBI Y/ OBJIETBOPSITH
CUCTEME YPaBHEHUN:

5x+4y+2=0
2x—y—7=0

Pemas 3Ty CUCTEMY, HAXOUM 3HAYEHUA X U Yy

x=2,y=-3
Touka C HalileHHBIMM KOOpAMHAaTamMM (2;-3) u OyieT TOUKOM IepecedyeHus
TIPSIMBIX.

Oteer:(2;-3)

3agaua Ne4:

Ha ripsimoii, 3a1aHHOM ypaBHeHHeM 3x—8y—4=0, HAalTH TOUKY, paBHOY/JaJIEHHYO
or Touek A(11;—6) u B(-3,8).

Pemienme:

IMycte M(x;y) — nckomas Touka. Torzja eé KOOpMHATHI YOBIETBOPSIIOT CUCTEMe
YPaBHEHUU:

3x—8y—4=0
Vix—11P+(y+67=1(x+3/+y—8F

YIIpocTiM BTOpPOE YpaBHeHKe, BO3Be/Ist 06e ero uacTy B KBa/[paT U PaCKPbIB CKOOKHU:
(x—11/+[y+6/=(x+3]+[y—8f
X°—22x+121+ y’+12 y+36=x"+6x+9+ y*— 16 y+64
—28x+28 y+84=0

—x+y+3=0
Perasi cucteMy JIMHEeHWHBIX YpaBHEHUH, M0JIydaeM:
x=4,y=1

Touka c HalileHHBIMU KOOpAMHaTaMH (4 ;1) u OyeT paBHOYJa/leHHOM OT 3a/|JaHHBIX.



OtBer:(4;1)

Pa3zpaboTan goneHT

Kadepbl BbICIIIeM MaTeMaTUKH P. B. laBb1i0B
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